
 

   

 

 

 

 

Govor 

predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar 

na dobrodelnem dogodku Kresna noč 2025 

  

Ljubljana, 19. junij 2024 

 

         

         Velja govorjena beseda. 

 

 

Spoštovana gospa Vesna Nisha Dolinar, predsednica Lions kluba Ljubljana Iliria, 

spoštovani guverner Zveze Lions klubov, Distrikt 129 Slovenija, gospod Vladimir Bahč,  

drage članice in člani Lions klubov, gospe in gospodje! 

 

 

Lep dober večer želim vsem skupaj  na dobrodelno kresno noč, ki jo že petindvajsetič organizira Lions 

klub Ljubljana Iliria.  

 

Moram reči, da mi je zelo všeč geslo posvetitve nocojšnjega večera: Sloveniji, mali državi velikih 

presežkov, kjer živijo ljudje z velikim srcem, ki so pripravljeni pomagati tistim, ki so pomoči potrebni. 

Delovanje Lions klubov kar dobro poznam – pa če to hočem ali ne, saj sem se pred dobrimi 

petindvajsetimi leti poročila z lionistom.  

 

Vem, da se je v 35 letih, odkar Lionsi delujete tudi v Sloveniji, marsikaj spremenilo. Način delovanja je 

gotovo drugačen, kot je bil nekoč, namen pa je enak: zbrati sredstva za dober namen, pomagati, služiti 

– v skladu z lionističnim motom »Služimo – We serve«.  

 

Poti k temu je veliko, namen pa en sam: delati dobro. To pot je Lionsom že pred skoraj 100 leti pokazala 

Helen Keller, ki je tedaj mladi, komaj osem let stari organizaciji na mednarodni konvenciji naložila, naj 

bodo »vitezi slepih v križarski vojni proti temi«. S tem je začrtala smer, ki ostaja trdna že sto let in se je 

od pomoči slepim in slabovidnim razširila na druga področja, ki potrebujejo podporo in pomoč. Skupno 

je, da so Lionsi vedno na strani svetlobe proti temi.  

 

Posebej sem vesela, da je nocojšnji večer posvečen otrokom in mladostnikom  težavami v duševnem 

zdravju. To skrb delim z vami.  



 

Fundacija Alma, ki sem jo ustanovila, je na tem področju začela delovati skupaj s Slovensko filantropijo 

in Zvezo Anita Ogulin ZPM. Pri zasnovi sistema psihosocialne pomoči otrokom sta sodelovali dve veliki 

imeni slovenske humanitarnosti: Anita Ogulin, ki je žal več ni z nami, in Anica Mikuš Kos.  

 

Njuno poslanstvo nadaljuje in nadgrajuje skupina zagnanih človekoljubov vseh starosti, ki so že v prvem 

letu delovanja z vključitvijo desetih osnovnih šol pokazali, da so spremembe na bolje mogoče. In že so 

vidni pozitivni premiki.  Projekt »Od Alje do Žana« se bo zato nadaljeval in širil – tudi z vašo pomočjo.  

Zato so večeri, kot je nocojšnji, tako pomembni. Združujejo najlepše in najboljše: prirediti čarobno 

kulturno-umetniško in filantropsko srečanje ter pokazati enotnost v delovanju, saj smo skupaj 

močnejši.  

 

Hvala vam iz srca. 

 


